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СЛАЙД-0




         Протягом звітного періоду з вересня 2016 по червень 2017 року управління школою я здійснював відповідно до норм Статуту, Правил внутрішнього трудового розпорядку, Колективного договору, дотримувався  посадових обов’язків, законодавства України та інших нормативних актів, що регламентують роботу загальноосвітнього навчального закладу.
1. Загальна інформація про школу
Наш навчальний заклад  почав  працювати з вересня 1989 року.  Будівля розташована на земельній ділянці площею 1,5 га.

 95-а школа є юридичною особою, яка має самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства, печатку, штамп, бланки та ідентифікаційний код.
 Засновник школи – Львівська міська рада. Керівництво та фінансування  здійснюється  управлінням освіти ДГП ЛМР.                                                                    

СЛАЙД-1

Мережа
класів та учнів у 2016/2017 н. р.                                            

У 2016/2017 навчальному році у школі навчалось 610 учнів (середня наповнюваність класів 22 учні). 4-ро учнів навчалося за індивідуальною формою.
У зв’язку із зміною місця проживання, протягом року до школи прибуло 10-ть учнів,  вибуло - 7-м.
 Укомплектовано  27 класів. Всі учні успішно завершили навчальний рік і продовжать навчання у наступному році.  
                                    СЛАЙД-2
           Враховуючи багаторічний досвід педагогічного колективу щодо  організації навчання дітей з ООП та участь в українсько-канадському проекті “Інклюзивна освіта для дітей з особливими потребами в Україні”, школа успішно трансформувалась у навчальний заклад  з інклюзивною освітою. З метою забезпечення основного права дітей на освіту та права здобувати її за місцем проживання, у 2016-2017 н.році було утворено   14-ть класів з інклюзивним навчанням, у яких навчалося 37 дітей з ООП. 
                                          СЛАЙД-3
          .       
  У 2016/2017 н.р. було проведено  облік та створено електронний банк даних про дітей та підлітків шкільного віку, які проживають у мікрорайоні школи. Всі діти шкільного віку охопленні навчанням у різних закладах освіти.

          1 вересня 2016 року до першого класу було зараховано  83-є дітей
3. Кадрове забезпечення

    Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис школи затверджується відділом освіти  на підставі навчальних планів та Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів.                                                       
   У 2016/2017 навчальному році  школа була забезпечена штатними працівниками на 100%  У школі працювало 104 працівники, із них:

· 79 педагогів; 
· 25 осіб обслуговуючого персоналу. 
                                                  СЛАЙД-4
До організації та проведення навчально-виховного процесу було залучено:

· 67 педагогів з вищою педагогічною освітою;

- 
3-є педагогів з середньою спеціальною освітою.

                                                   СЛАЙД-5
Педагогічний стаж працівників складає:

· до 3 років




-   8 осіб (11%)

· від 3 до 10 років 


- 10 осіб (14%)

· від 10 до 20 років 


-   8 осіб (11%)

· 20 років і більше 


- 44 особи (64%)

                                                    СЛАЙД-6
Розподіл педагогів за віком такий:

· до 30-ти років 


- 12 осіб 

· від 31 до 40 років 


- 11 осіб

· від 41 до 50 років 


- 20 осіб

· від 51 до 55 років 


-   9 осіб

· понад 55 років 


- 18 осіб.

                                                      СЛАЙД-7
         Кваліфікаційні категорії:

-    вища 




- 30 (43%)

-    перша




- 15 (21%)

-    друга




-   9 (13%)

-     спеціаліст



- 16 (23%) 

                                                      СЛАЙД-8
Педагогічні звання:

- вчитель-методист


- 4 

- старший вчитель


- 21.

        Аналіз  якісного складу та освітнього рівня педпрацівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.



    У 2016/2017 навчальному році на педагогічну  роботу було прийнято 20 працівників за строковим договором, 1-го  за сумісництвом. З 18-ма трудові відносини буде продовжено в наступному навчальному році. 
    Пріоритетом у підборі кадрів є - професіоналізм, володіння навичками ІКТ, прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність та комунікабельність.
                                                    СЛАЙД-9      
           Відповідно  до перспективного плану роботи  адміністрація школи забезпечує  можливість  кожному педагогу  удосконалювати свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації і вчасно проходити атестацію.     
Методична робота

 СЛАЙД-10
            У минулому навчальному році педагогічний колектив школи працював над  реалізацією ІІ-го  етапу методичною проблеми: «Підвищення якості освітніх послуг школи та забезпечення їх відповідності Державним стандартам освіти».

       Робота педагогів  над методичною проблемою відіграє роль своєрідної ланки, що інтегрує в одне системне ціле всі підрозділи методичної структури школи.

       За допомогою єдиної проблеми пов’язані не тільки потреби й результат, а й засоби, етапи реалізації, які відповідають визначеній цілі.
                                                     СЛАЙД-11
       Методична рада школи (голова Некрасова І.) здійснювала  свою діяльність  за такими основними напрямками: 

- вдосконалення форм методичної роботи щодо  розвитку творчої ініціативи педагогів, підвищення їх професіоналізму;

- забезпечення індивідуального підходу до організації науково-методичної роботи та організація консультативної підтримки вчителів, які атестуються; молодих вчителів; вчителів, які працюють в класах з інклюзивним навчанням;


- організаційне та науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу відповідно до вимог освітніх стандартів; 

- створення умов професійного росту вчителів, опанування ними мети, завдань, принципів нових Державних стандартів та шляхів їх втілення у навчально-виховний процес; 

- вивчення питань теорії та досягнень науки в галузі викладання предметів, оволодіння сучасною науковою методологією;
                                             СЛАЙД-12
 Голови методичних комісій  Нарушевич Ірина, Стерльчук Тетяна, Бенець Наталя, Данилишин Оксана, Кірюхіна Олена, Ваврін Леся, керівник творчої групи Шабаковська Романна протягом року забезпечили:

-    підтримку самоосвітньої діяльності вчителів;

-   детальне опрацювання Державних стандартів початкової, базової і повної загальної освіти та нових програм;

-  теоретичне вивчення інноваційних педагогічних технологій ;

- демонстрацію кращих здобутків вчителів ;  
                                                    СПАЙД-13

У методичних комісіях вчителів усіх профілів у жовтні 2016 року відбулися педагогічні тренінги «Компетентнісний підхід до організації навчально-виховного процесу. Моделювання сучасного уроку». 
            Робота методичних комісій класних керівників була спрямована  на подальше підвищення професійного рівня класних керівників  щодо національно-патріотичного виховання учнівської молоді, подальший розвиток методики КТД, використання проектних та комп’ютерних технологій у виховному процесі. На засіданні педагогічної ради були заслухано питання  “Про роботу методичних комісій щодо підвищення професійної майстерності класних керівників та результативність системи виховної діяльності”.     
                                                 СЛАЙД-14
           Члени творчої групи Р.  на семінарських засіданнях опрацьовували теоретичні аспекти інноваційної діяльності. У грудні 2016 року, під час проведення Тижня педагогічної майстерності та творчості, вчителі     Знак Л., Нарушевич І.П., Романюк І. представили змістовні презентації «Сучасні освітні платформи та ресурси».                                              


Педагоги школи продовжили діяльність щодо використання інформаційно-комунікативних технологій у викладанні предметів  початкової та старшої школи.        
                                                      СЛАЙД-15
         На реалізацію поставленої мети створено умови для вивчення передових освітніх технологій; організовано навчання за програмою Intel «Навчання для майбутнього», створено внутрішню базу інформаційних ресурсів, впроваджуються навчальні програми з ІКТ-підтримкою.

     Адміністрація і переважна більшість педагогів вільно володіють навичками  ІКТ.
      У школі функціонує 2 комп’ютерних класи, в яких розміщено 26 комп’ютерів. Крім того, в закладі ще є 26 комп’ютерів. Вони працюють у бібліотеці  та більшості навчальних кабінетів.  У школі є 11 принтерів,  5 ксероксів, чотири мультимедійні проектори. Уся ця техніка  підключена до мережі Інтернет і використовуються у повсякденній роботі. 
      З метою оптимізації адміністративної роботи дирекцією  запроваджена  спільна робота з документами, що значно полегшує обсяг роботи працівників закладу,  зручно для учнів, вчителів, батьків. 
        Важливим напрямком управлінської діяльності є розширення  інформаційного  простору школи. Шкільний веб-сайт є одним із елементів цієї роботи.  Він створений з метою активного впровадження ІКТ у практику роботи школи, подальшого розвитку єдиного інформаційно- освітнього простору в школі та регіоні, представленя закладу в Інтернет- спільноті.     
                                                      СЛАЙД-16
      Директор  школи особисто контролює  роботу шкільного веб- сайту. На сайті представлена управлінська діяльність, навчальна, виховна, методична робота, діяльність соціально-психологічної служби тощо, сторінка з історії школи, шкільне життя.  Регулярно оновлюються новини школи та розміщуються матеріали про проведення  різноманітних навчальних,  позакласних та позашкільних виховних заходів. 
      Веб-сайт розробили та оновлюють  вичелі: Бобрецька Галина І., Чемерис Ольга П., Пантюк Людмила І.,Скорохода Оксана Б.
                                                СЛАЙД-17  
Методична рада спільно з членами лідерської команди з розвитку умов інклюзивного навчання продовжила роботу щодо забезпечення методичного супроводу діяльності педагогічного колективу з розвитку моделі навчального закладу з інклюзивною освітою та поширення практики інклюзивного навчання.
                                        СЛАЙД-18,19,20
У серпні 2016 року був проведений «круглий стіл» з теми «Інклюзивне навчання. Створення належних умов навчання дітей з ООП. Співпраця  вчителів та асистентів вчителів». 

Педагоги школи взяли участь у пленарному засіданні Всеукраїнської науково-практичної конференції «Тенденції розвитку інклюзивної освіти в Україні: комплексний підхід», яка проходила 28.02.2017 у Великій сесійній залі ЛМР.
                                             СЛАЙД-21
Для учасників цієї конференції 01.03.2017 на базі школи ми провели практичний семінар- «Інклюзивна освіта - перспектива нова».
                                             СЛАЙД-22
 Досвід роботи нашого колективу був представлений у виступах-презентаціях: 
-директора школи Мокловича Ю., заступників директора  Некрасової І. і Оробчук М., вчителя початкових класів Романюк І., української мови та літератури Пантюк Л., практичного психолога Кайдрович Л.   
                                           СЛАЙД-23,24    
             Вчителі  Базюк О., Марчук Ю., Вітковська М., Фурда І., Дмитрик І., Марушко О., Бобрецька Г., Юрчук М., Шабаковська Р. у  Педагогічних майстернях показали свої професійні здобутки щодо організації навчально-виховного процесу дітей з ООП. 
                                                      СЛАЙД-25,26,27
          Використання театральної педагогіки у розвитку творчого потенціалу дітей з ООП продемонстрували вчитель початкових класів  Діжовська Т. та керівник  хореографічного гуртка Салімов Р. 
                                                       СЛАЙД-28
30.03.2017 на базі школи був проведений Методичний міст «Різні можливості – рівні права» з участю педагогів ССЗШ № 8                          м. Хмельницького. Педагоги  обмінялись досвідом  щодо реалізації  інклюзивної моделі освіти. 
                                                          СЛАЙД-29
          Вчителі успішно працювали над удосконаленням педагогічної майстерності. Приймали активну участь у роботі шкільних методичних комісій, районних та міських методичних об'єднань.      
                                                      СЛАЙД-30 

           Педагоги-наставники Бобрецька Галина, Ваврін Леся, Данилишин Оксана, Діжовська Тетяна, Фурда Ірена, Шабаковська Романна, Базюк Ольга надавали методичну та практичну допомогу молодим спеціалістам Бабариці Ніні, Богуш Ользі, Кіш Тетяні, Романів Любові, Пістун Наталії, Марчук Юлії, Кундис Христині та Кінаш Любові. 
                                           СЛАЙД-31
           З метою   підвищення професійної компетентності педагогів, росту їх професійної  майстерності, розвитку  творчої  ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу один раз на п’ять років здійснюється атестація кожного педагогічного працівника. 
         Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистого зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками.  Адміністрація школи та атестаційна комісія   створють оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих вчителів.          

 У цьому навчальному році  атестаційна комісія  відзначила активне та результативне використання інноваційних педагогічних технологій педагогами Білоус Лесею, Ваврисюк  Марією, Кірюхіною Оленою, Коваль Романою, Стрельчук Тетяною, Шабаковською Романною, Язгар Наталею. 
                                                        СЛАЙД-32,33
         Комісія підтвердила  кваліфікаційні категорії  6-ти педагогів:  Білоус Лесі, Ваврисюк Маріі, Кірюхіній Олені, Купчак Любові, Малко Надії, Шабаковській Романні;  підвищила кваліфікаційні категорії: Дмитрик Ірині, Коваль Романі, Стрельчук Тетяні, Язгар Наталії. Підвищила тарифікаційні розряди керівникам гуртків:  Євстігнєєву Станіславу, Нарушевич Ігорю, Тарнавській Наталії. Визнала такою, що відповідає займаній посаді, завідувача бібліотеки Цикало Ірину
                                               СЛАЙД-34
За підсумками атестації  нагородженні: грамотами відділу освіти

 –  педагоги Купчак Л., Язгар Н. та завідувач бібліотеки Цикало І.;
                                               СЛАЙД-35
грамотами управління освіти – Кірюхіна О., Шабаковська Р.          

СЛАЙД-36,37
Педагоги школи  Данилишин О., Нарушевич І.П., Білоус Л., Бобрецька Г., Дмитрик І., Базюк О., Некрасова І., Моклович Ю.,     Філіпчук О., Марчук Ю., Чумак Г., Малко Н., Кайдрович Л.активно долучилися до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях.
                                               СЛАЙД-38
 Досягнення вчителів школи були відзначені: 

٠грамотою відділу освіти : 
   - Нарушевич І.П.;
 СЛАЙД-39
٠подяками відділу освіти :  
- Григорович Д., Нарушевич І.П., Знак Л., Мішталь Н. Лозинська Г.,; 
                                                     СЛАЙД-40
Костецька Н., Фурда І., Юрчук М.; Ільків С.,
                                                           СЛАЙД-41
Чемерис О., Стрельчук Т., Білоус Л., Григорович Д., Філіпчук О., Івановська О.; 
                                                    СЛАЙД-42
٠подяками Львівського регіонального центру «Інваспорт»:
Чумак Г.,Моклович Ю 
                                                    СЛАЙД-43                                                      
      ٠дипломами Мистецько-терапевтичного центру «Непротоптана стежина» відзначені-  Діжовська Т Моклович Ю.
Навчальна діяльність учнів
Протягом  навчального року робота педагогічного колективу була спрямована  на вдосконалення форм і методів компетенстнісно зорієнтованого навчання, формування ключових та предметних компетентностей школярів.

Педагоги, які викладають у 1-4-х та 5-8-х класах, працювали за новими Державними стандартами початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Адміністрація школи здійснювала методичну підтримку цієї діяльності .

 У школі оргазована система роботи щодо профільного навчання. У 8-9 класах проводиться допрофільна підготовка.З цією метою була налагоджена робота класів з поглибленим вивченням інформатики. 
         Розвитку інтересу учнів до поглибленого вивчення предметів сприяла їх активна участь у заходах, передбачених предметними тижнями, у Всеукраїнських учнівських олімпіадах,  конкурсах учнівських проектно-дослідницьких та пошукових робіт, районних, міських та обласних творчих конкурсах.
 Наші діти є традиційно активними учасниками Міжнародних  і Всеукраїнських інтелектуальних конкурсів.

                                           СЛАЙД-44,45
 У Всеукраїнському математичному конкурсі «Кенгуру» взяло участь 94 учні 2-6-х  класів.
У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру»  взяло участь 142 учні 2-11-х класів, з них:
СЛАЙД-46,47
У Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня»  взяло  участь 33 школярі:
СЛАЙД-48,49
У Всеукраїнському природничому конкурсі «Колосок»  взяло участь – 102 учнів 2-10-х класів; 
                                        СЛАЙД-50,51
У Всеукраїнському конкурсі з інформатики «Бобер» взяло участь 39 учнів 6-11-х класів:                               
Члени наукового товариство «Ерудит» на районних конкурсах-захистах учнівських проектних, дослідницьких та пошукових робіт вибороли:
                                           СЛАЙД-52
чотири І -х місця: 

· Фтома Софія, учениця 8-Б класу, Покітко Анастасія, учениця 10-А класу,
\                                                  СЛАЙД-53
· Івашко Анастасія, учениця 11-А класу, Мішталь Ірина, учениця 11-А класу, 
·                                             СЛАЙД-54
· три ІІ-х місця: 

· Фтома Софія, учениця 8-Б класу, Чижук Ніна, Покітко Анастасія, учениці 10-А класу, 
·                                             СЛАЙД-55
· три ІІІ-х місця: 

· Дідик Софія, учениця 8-А класу, Савка Лілія, учениця 11-А класу 

Федак Марія, учениця 8-А класу, 
Команда школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад виборола одне  друге місце,  чотири третіх місця.
                                            СЛАЙД-56
Всі  переможці та призери відзначені дипломами відділу освіти.                                                                 

                                                                                                                                  СЛАЙД-57

За підсумками навчального року учні школи продемонстрували високий  рівень навчальних досягнень:

         16 учнів 3-8,10–х класів нагородженні Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні».

         29 учнів виявили високий рівень; 

        162 учні навчались лише на високому та достатньому рівнях.
Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни.
СЛАЙД-58

Результати ДПА за курс початкової освіти: 

          Високий рівень навчальних досягнень виявили 39% учнів 4-х класів, достатній рівень – 45%. 
                                                    СЛАЙД-59
         Результати ДПА за курс базової освіти:
Високий рівень навчальних досягнень виявили 18% учнів 9-х класів, достатній рівень – 38%. Двоє учнів отримали свідоцтво з відзнакою -  Мартиняк Христина і Марушко Ростислав.


                                             СЛАЙД-60

Підсумки річного оцінювання учнів 11 класів засвідчили, що 37% учнів виявили високий рівень навчальних досягнень, 39% – достатній. Дві учениці – Ільчишин Аліна і Мішталь Ірина – є претендентами на нагородження Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні», 6-ро учнів – Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів».
   Виховна діяльність

 СЛАЙД-61
        Пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, глибоке розуміння нею загальнолюдських цінностей  і  традицій свого народу. На реалізацію цих завдань  спрямована виховна проблема школи: «Національно-патріотичне та духовне виховання учнівської молоді».
          Педагоги постійно працюють над вдосконаленням традиційних та розвитком інноваційних форм виховної роботи з учнівською молоддю.  
Ці завдання успішно реалізовуються під час позакласної роботи.                         
Традиційними стали у школі:
 свята «Першого і Останнього дзвоника»,(62) Рідної мови,(63) Матері, Великодня і Різдва, освячення школи Йорданською водою;
         заходи щодо вшанування Героїв УПА,(64) Героїв Крут,(65) пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років,(66) Чорнобильської трагедії(67), Козацька слава (68), Шевченківських днів (69,70); 
           доброчинні акції «Cвятий Миколай про тебе не забуде!»(71), «Незабудка пам’яті».
СЛАЙД-72,73
З метою задоволення потреб і інтересів учнів  організовно роботу гуртків:
 танцювальний «Росинка» ( кер. Салімов Р.),
 хореографічний ЦТДЮГ (кер. Вартовник В.), 
 вокальний (Тарнавська Н.),
 образотворчий (Саган О.),
 радіо, військово-патріотичний (Нарушевич І.), 
 моделювання (Микитка М.), шаховий (Кохан О.). 
 Працювали спортивні секції  з волейболу (Євстігнєєв С., Мальчицький Ю.), бойових єдиноборств (Пермякова М.), карате-до (Іленко А.),  футболу (Савицький І.).

                                      СЛАЙД-74,75,76
Продовж року діти відвідували музеї та  театри міста:
 (74) Львівську міську раду, (75) Р. Шухевича, Визвольної боротьби в Україні, М.Грушевського, Героїв Крут, літературно-меморіальний          І. Франка, (76) музей-меморіал «Тюрма на Лонцького», Русалки Дністрової, природничий;
 театр М. Заньковецької, Перший академічний український театр для дітей та юнацтва.
СЛАЙД-77,78
 Побували у Камянець-Подільському, Хотині, Карпатах. 

 Продовж  навчального роботу активно працювало учнівське самоврядування: у вересні 2016 року на  загальношкільних учнівських зборах шляхом відкритого голосування  було обрано учнівську раду, яку очолила  Барилко Юлія, учениця 10-А класу, створено відповідні секції. Регулярно  проводились засідання учнівської ради і старостату. Шкільна служба новин систематично інформувала про визначні державні та  пам’ятні дати.
 Учні 11-А класу (класний керівник Мішталь Н.) підготували розважальну концертну  програму до Дня вчителя «Світло серця даруємо Вам». 
СЛАЙД-79
 Діти 5-7-х класів представили поетичну світлицю «Люблю Україну!».
СЛАЙД-80
 Педагог-організатор провела з учнями 5-10-х класів конкурс читців «Моя Україна!» та конкурс-гру «Я – українець і я цим пишаюсь!».

                                              СЛАЙД-81
 Учнівський актив організував:

 виставки «Осінніх, Різдвяних та Великодніх композицій»;

 конкурс –огляд учнівських кутків;
 акції: 
«Незабудка пам’яті» до дня вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років»;

                                            СЛАЙД-82
Діти школи прийняли  активну участь у патріотичних та доброчинних  заходах, а саме :
                                          СЛАЙД-83,84,85
акціях: 

- «Корок  життя» для протезів воїнам  АТО (зібрано понад 10 кг);

         - «Привітай захисника України» (відправлено понад 40 листів);

- «Годівничка»;

-«Допомога для мирних жителів Авдіївки та наших військовослужбовців» (зібрано  медикаменти, продукти харчування, одяг, засоби гігієни);
                                          СЛАЙД-86,87
             флешмобах:

         -  «Шкільна вишивана родина»;

          - «Герої – рукостискання поколінь».                       

        Члени учнівської ради  Барилко Юля, Зорило Діана, Чижук Ніна (10-А), приймали активну участь у  заходах та  засіданнях учнівської ради шкільного і районного парламенту. 
 Робота учнівського самоврядування постійно висвітлювалась на сайті школи та стенді «Голос учнівської ради».
                               СЛАЙД-88,89,90,91,92,93,94                                                                                                                                                                                                
Протягом року учні школи були активними участниками  різноманітних  районних, міських і обласних конкурсів та фестивалів: 

·  у Всеукраїнському конкурсі «Непізнана історія мого краю» Барилко

Юлія, учениця 10-А класу – фіналіст; 

·  в обласному конкурсі «Славетні імена України – 2016. М. Грушевський» (вчитель Костецька Н.), у районному етапі обласної експедиції «Моя батьківщина – Україна» (вчитель Улицька Н.) Мішталь І., учениця 11-А класу – переможець;

· у міському конкурсі авторської поезії «Рядки, що надихають…»  Федак Марія, учениця 8-А класу відзначена подякою (вчитель Дмитрик І.);

· у міському дитячому конкурсі «Українська очима дітей» у номінації «Фотоколаж» Шак Олена, учениця 4-Б класу – І місце (вчитель Ваврін Л.)  і Усанов Роман, учень 3-Б класу – ІІ місце (вчитель Сокуренко В.);

· у районному дитячому фестивалі мистецтв «Сурми звитяги», Лилик Божена, учениця  7-Б класу лауреат І ступеня у номінації «Графічна композиція» (вчитель Саган О.);

· у районному етапі обласного конкурсу мультимедійних презентацій «Моя маленька Батьківщина – душі потіха і розрада» Зорило Діана, учениця 9-А  класу – відзначена подякою (вчитель Знак Л.);

· у районних змаганнях з техніки велосипедного туризму Рибалко Андрій, учень 11-А класу – ІІ місце (вчитель Гузь Л.);

· у військово-патріотичній грі «Сокіл» у номінації фотоальбом «Добре діло» рій-команда учнів посіла  - ІІІ місце (вчитель Нарушевич І.);

· у районних змаганнях з спортивного орієнтування команда учнів школи виборола ІУ місце (вчитель Білоус Л.);

· у змаганнях «Обласний турнір з волейболу «Золота осінь»»  команда учнів виборола І місце, у чемпіонаті Львівської області з волейболу серед учнів ДЮСШ, в обласних змаганнях з волейболу  – ІІ місце (керівник Євстігнєєв С.О.);

· у ХУІ районних спортивних іграх школярів з волейболу серед дівчат команда учнів школи виборола ІІІ місце (вчитель Гузь Л.); 

Учні прийняли участь: 

· у міському конкурсі малюнків «Українська армія очима дітей»;

· у районних військово-спортивних змаганнях «Готуюсь до служби в армії» (вчитель Нарушевич І.);

· в обласному етапі конкурсу малюнків «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху».;

· у ХІІ Міжнародному фестивалі особливих театрів «Шлях» з виставою «Вовк і семеро козенят», виступили учні 2-А інклюзивного класу в Львівському театрі ляльок та в НРЦ «Джерело»  (вчитель Діжовська Т. нагороджена дипломом)


Збереження і зміцнення здоров’я учнів

та працівників, соціальний захист

Належна увага приділяється збереженню здоров’я та пропаганді здорового способу життя вихованців.

                                                    СЛАЙД-95


З метою попередження тютюнової, алкогольної та наркотичної залежності, ВІЛ/СНІДу, торгівлі людьми, пропаганди репродуктивного здоров’я проведено відповідну роботу класних керівників та учнівських колективів. Значну допомогу надали нам представники громадських організацій «Компас», «Самопоміч», «Юнацтво»,  «Жіночі перспективи»,  психологи відділу соціальної роботи Сихівської районної адміністрації та студенти УКУ,  які організували для учнів тренінги, заняття і перегляд відео-фільмів.



Вчителі фізичної культури проводили з учнями різноманітні спортивні заходи: змагання, естафети, турніри. Протягом року учні школи активно брали участь у спортивних змаганнях, виборюючи призові місця. Діти з ООП стали переможцями у змаганнях з настільного тенісу та легкої атлетики. 
        Для якісного медичного обслуговування учнів у школі   обладнані стоматологічний та медичний кабінети, де працюють лікар-стоматолог, лікар-педіатр та шкільна медична сестра, які здійснюють систематичний та плановий медичний огляд учнів, забезпечують щоденну медичну допомогу та проводять заходи з профілактики дитячих захворювань.   
Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду і на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються фізкультурні групи, а протягом навчального року уточнюються списки учнів основної, підготовчої і спеціальної груп та звільнених від занять фізичною культурою.
                                          СЛАЙД-96

Школярам надається повноцінне гаряче харчування. Безкоштовним харчуванням забезпечені: 
        всі учні 1-4-х класів вартістю 10 грн.20 коп., а також  діти таких соціально-незахищених категорій:

· сироти                                        1 учениця, вартістю – 12грн. 20 коп.;
· з малозабезпечених сімей       14 учнів, вартістю      -  12 грн. 20 коп.

· з числа учасників АТО             18 учнів, вартістю        - 10 грн. 20 коп.
· з ООП                                        51 учнів, вартістю       -  12 грн. 20 коп.
· з багатодітних сімей                 37 учнів, вартістю       -  10 грн.20 коп.  

            Учні 5-11-х класів  та  груп продовженого дня  харчуються за власні кошти. Всіма видами харчування у школі охоплено  455 учнів, що становить 75% від загальної кількості учнів.

    
Шкільна комісія громадського контролю здійснює щомісячні перевірки стану організації харчування. Результати обліковані у журналі контролю за якістю харчування учнів. Питання організації і стану  харчування учнів перебуває на постійному контролі у адміністрації школи і заслуховувалось на нарадах при директорі. 

      
У 2016 році  за кошти міського бюджету було оздоровлено 15 учнів. 1 учень позбавлений батьківського піклування, 1 учень з ООП, 4 учнів із багатодітних сімей, 1 учениця  із малозабезпеченої сім’ї та 8 дітей-учасників  волейбольної команди.                                          

                                        Стан охорони праці                                                  
      Робота з охорони праці, профілактики травматизму дітей під час навчально-виховного процесу проводиться відповідно до чинного законодавства України. 

У школі створено службу з охорони праці, затверджені та проводяться відповідні заходи.

За наслідками огляду навчальних кабінетів, спортивних залів і спортивних споруд, шкільних майстерень складені акти-дозволи готовності кабінетів до нового навчального року.

У всіх навчальних кабінетах  оновлені стенди з охорони праці, плани евакуації учнів та пам'ятки щодо дій у надзвичайних ситуаціях.
З працівниками та учнями школи проведені інструктажі з охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності.
   Під час навчальних занять у спортивних залах та майстернях, кабінетах фізики, хімії, інформатики вчителі проводили інструктажі з безпеки життєдіяльності  та контролювали їх дотримання. Належним чином була організована профілактична робота щодо попередження  дитячого травматизму та забезпечення  необхідного рівня знань безпечного перебування в навколишньому середовищі.  Перед початком кожних канікул з дітьми проводились бесіди щодо попередження побутового та дорожньо-транспортного травматизму. 

                                      СЛАЙД-97,98
        У  кожному учнівському щоденнику розміщена схема «Дорога дитини до школи і у зворотньому напрямку». Всі школярі з учителями проходять  маршрутом, за яким будуть рухатися учні класу під час евакуації на випадок надзвичайної ситуації. 25.04.2017 було проведено  День ЦЗ.
Протягом року з учнями вивчалися Правила дорожнього руху,  пожежної безпеки та користування газом. 
       
Питання щодо профілактики дитячого травматизму у школі і побуті розглядалось  на батьківських зборах у вересні та травні.  

Безпека життєдіяльності та профілактика дитячого травматизму, виконання наказів  з питань охорони праці перебуває під постійним контролем директора та його заступників.


Щомісячно на нарадах при директорі заслуховувалась інформація про санітарно-гігієнічний режим, дотримання вимог техніки безпеки та охорони праці. 11.01.2017 року на засіданні педагогічної ради розглянуто питання «Про створення здорових і безпечних умов навчання та праці учасників навчально-виховного процесу», був зроблений аналіз даного напрямку роботи, визначені резерви та шляхи вдосконалення діяльності педагогічного колективу.  

Фінансово-господарська діяльність

Фінансування школи проводиться  управлінням освіти ДГП ЛМР.   Вчасно здійснюється виплата працівникам заробітної плати та оплата за спожиті енергоносії. 
За рахунок коштів міського бюджету у 2016/2017н. р. було:

 - завершено капітальний ремонт усіх санітарних вузлів; 
 -здійснено ремонт системи водопостачання, опалення і каналізації;            
 - ремонт вестибюлю 1-го поверху, кабінету учнівського самоврядування, хореографії, підсобних приміщень;
 - придбано шкільну та бухгалтерську  документацію, устаткування для навчальних майстерень, спортивний та господарський інвентар, вогнегасники, миючі та будівельні матеріали;
- придбано та  встановлено електроплиту  у шкільній їдальні;
 -з певними перервами, але все ж продовжується  будівництво адміністративно-побутового корпусу ігрових видів спорту. 
Школа працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Проте, для  більш ефективного збереження тепла та підтримки необхідного температурного  режиму потрібно замінювати вікна у навчальних  кабінетах старшої школи та  коридорах будівлі, здійснити капітальний ремонт покрівлі.
Адміністрація та класні керівники прагнуть, щоб навчальні кабінети  відповідали сучасним вимогам оформлення, були чистими, затишними та відповідно обладнаними. Батьківська громада школи у цьому навчальному році активно долучилась до  покращення матеріальної бази та оформлення навчальних кабінетів, у яких навчаються їхні діти.
-  придбано меблі у кабінетах:
 підготовчого  класу - книжкову шафу, стіл, тумбу для таблиць, 
 1-А кл. - комплект парт, 
 1-В кл - комплект парт, книжкову шафу, стіл вчительський,
 3-Б кл - стіл вчительський, 2 шафи для дитячого одягу, 
 5-А кл - стіл вчительський, шафи для дитячого одягу, тумбу
 6-А кл - шафи для дитячого одягу,
 6-Б кл - шафу для одягу,
 8-А кл – вчительський стіл,
 10-А кл- вчительський стіл;

-  замінено двері у кабінетах:
 1-Б кл, 5-В кл, 5-Г кл;

- придбано принтер - 4-Б кл, радіо-магнітофон - 2-Б кл, магнітофон -  2-В кл;

- придбано стенди «Охорона праці» і «Класний куточок» 5-А кл, 6-А кл,  комплект стендів 1-В кл; 

- придбано наочність:1-В кл, 3-В кл, 2-В кл;

- замінено штори у кабінетах:  1-В кл, 6-А кл, 6-А кл;

Щиро дякую вчителям, батькам і техперсоналу, які приклали максимум засиль для проведення ремонтних робіт у  підготовці  школи до навчального року . 

Окремо хочу подякувати  батьківським комітетам за партнерські відносини, розуміння та надання допомоги в оформленні проектної документації і фінансової підтримки для участі в обласному конкурсі мікропроектів «Капітальний ремонт (заміна вікон) 2016»           
Улітку цього року плануємо здійснити ремонт у коридорах ІІІ поверху,  спортивних залах, продовжити будівництво  адміністративно-побутового корпусу ігрових видів спорту та спеціалізованого ігрового майданчика для занять спортивними іграми на пісочному покритті .
 Переді мною стояло завдання прозвітувати свій вклад у розвиток закладу, розкрити, який вплив на нього мали прийняті управлінські рішення.

Я зупинився на основних питаннях моєї управлінської діяльності, але ще було чимало короткотривалих та довготривалих поточних питань, які хоч і були дрібними, проте вимагали певного часу і зусиль для їх вирішення. Головне те, що ми, визначивши перспективні напрями розвитку школи, успішно працює​мо над їх реалізацією.

Наявні результати і здобутки з управління закладом — це не лише моя особиста заслуга, це кропітка, творча, наполеглива, самовіддана праця заступників директора, кожного члена трудового колективу, батьків та громадськості. За це - всім Вам щиро дякую.

Дякую Вам за увагу!
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